=

Estimando el Peso (Anglosajon) Nombre:
Determina cual letra mejor representa e peso del objeto. Respuestas
7 Onza (02) Libra (Ib) N\
Unaonzaes aproximadamenteel  Umalibra é mais ou menos o 1
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais.
Recordar: 5
/_\ Hay 16 onzasen 1 libra. '
[ s-
L Y,
4.
1) 2) 3)
5.
6.
Paa fresa Paleta
A. 8libras A. 11 onzas A. 44 libras .
B. 0.1 onzas B. 0.5 onzas B. 10 libras '
C. 80libras C. 1llibra C. 0.7 onzas g
D. 0.4 onzas D. 0.5 libras D. 7 onzas '
9.
4) 5) 6)
@ — ——
Clavo Lapiz Lapiz
A. 7 libras A.10libras A. 2libras
B. 16 onzas B. 0.2 onzas B. 0.01 onzas
C. 0.1 onzas C. 16 onzas C.1lonza
D. 4libras D. 18 onzas D. 44 libras
7) 8) 9)
Patineta Sobre Escritorio
A. 33 libras A. 440 libras A.30libras
B. 4 libras B. 11 libras B. 11 onzas
C. 7onzas C.1lonza C.lonza
D. 0.71 onzas D. 24 onzas D. 660 libras
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ﬂh Estimando el Peso (Anglosajon)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa e peso del objeto.

7 Onza (0z) Libra (Ib)
Unaonzaes aproximadamenteel  Umalibra é mais ou menos o
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais.

)

ua

Recordar:
Hay 16 onzasen 1 libra.

N

J

1) 2)
Paa fresa
A. 8libras A. 11 onzas
B. 0.1 onzas B. 0.5 onzas
C. 80libras C. 1llibra
D. 0.4 onzas D. 0.5 libras
4)
e
Clavo Lapiz
A. 7 libras A.10libras
B. 16 onzas B. 0.2 onzas
C.0.1onzas C. 16 onzas
D. 4libras D. 18 onzas
7)
Patineta Sobre
A. 33 libras A. 440 libras
B. 4 libras B. 11 libras
C. 7onzas C.1lonza
D. 0.71 onzas D. 24 onzas

3)

6)

9)

Paleta

A. 44 libras
B. 10 libras
C. 0.7 onzas
D. 7 onzas

CIII =

Lapiz

A. 2libras

B. 0.01 onzas
C.lonza

D. 44 libras

Escritorio

A. 30libras
B. 11 onzas
C.lonza

D. 660 libras

Respuestas

L_ A
2. B
3. C
a C
s. B
. C
7. B
s. C
9. A
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